



CENA: 0,50 €
GÓÓL!

MFK Dukla Banská Bystrica

Číslo 7/2019



MESTO
BANSKÁ BYSTRICA

DUKLA DO TOHO!

www.mfkdukla.sk



LIGA

Foto: Samo Telúch

Vo svete moderného futbalu platí, že v súboji na zelenej trávě víťazia tí, ktorí dokážu svojou dravosťou a herným nasadením aj v tesnom bránení svojho súpera postaviť do úlohy brániacich štatistov. V tomto prípade sa to v červenom drese MFK Dukla podarilo Jozefovi Dolnému. Zo zápasu MFK Dukla – FK Dubnica nad Váhom 2:0.



Stretnutie 29. kola II. ligy mužov

**MFK Dukla Banská Bystrica –
ŠK Odeva Lipany**



18. máj 2019, štadión Štiavničky,
začiatok o 17.00 hod.

Hlavný rozhodca: **Filip Malárik** • 1. asistent rozhodcu: **Tomáš Vorel** • 2. asistent rozhodcu:
Dušan Štofik • Náhradný rozhodca: **Martin Ďurčo** • Delegát stretnutia: **Štefan Olšavský**
Pozorovateľ rozhodcov: **Miroslava Migaľová**

Príhovor manažéra

Podakovanie, história, súčasnosť, budúcnosť

Dnes hráme v domácom prostredí posledné majstrovské futbalové stretnutie futbalovej jarnej odvetvy v sezóne 2018/2019. Pod názvom MFK Dukla Banská Bystrica v našej dvojročnej histórii prvej druholigovej medzi seniormi, premiérovej, keď v našom súťažnom portfóliu máme v našom futbalovom klube prvotnícky futbalistky žien, junioriek a výborne hrajúcich žiačok, ale aj kategórie U19 a U17 dorastencov v súťaži II. ligy, viaceré kategórie žiakov počínajúc I. žiackou ligou U15, potom U14, U13, U12, U11 a končiac futbalovými prípravkami.

Celkom vyše 350 aktívnych hráčov a hráčok futbalu, ktorí pod vo svete veľmi rešpektovaným a uznávaným logom Dukla, pokračujú v písaní bohatej histórie futbalu mesta pod našim majestátnym Urpínom. Uvedomujúc si, že ide o Európske mesto športu, ktoré získalo tento hrdý a mnohé v sebe z viacerých hľadísk skrývajúci názov, ako druhé z miest v našej Slovenskej republike.

Prečo to pripomínam? Náš futbalový klub má v názve pečať mestského futbalového klubu. Chcem sa ešte raz aj po úspešnom účinkovaní v prvej druholigovej sezóne seniorov poďakovať všetkým, ktorí sú nám z pozície vedenia mesta, jeho poslancov, občanov, fanúšikov i všetkých priaznivcov úžasne v našej náročnej práci nápomocní. Zdôrazňujem to s plnou vážnosťou, lebo viem a prežívam každý postoj, každé rozhodnutie, každý prístup k riešeniu náročných úloh ako veľmi zodpovedný krok v súčasnosti, veľa raz aj z pohľadu perspektív do budúcnosti.

Moje poďakovanie patrí všetkým spomenutým, ale aj našim sponzorom, partnerom, súperom, ktorí si vážia bohatú a úspešnú históriu takého veľkého fenoménu akým futbal bol, je aj bude, aby mal futbal aj v našom meste, regióne a tým aj v celej Slovenskej republike, trend stúpajúcej kvality, nie futbalového a tým aj celospoločenského úpadku.

O to viac si v MFK Dukla vážime v dnešnom zložitom svete napríklad pozitívne postoje, prístupy s úprimnou snahou pomôcť v činnosti samotnému MFK Dukla tak zo strany mesta, ako



Skutočný optimizmus sa dá vyčítať z tváre manažéra MFK Dukla, pána Milana Smäda. Ak sa s ním človek rozpráva na tému vzkriesenia futbalovej kvality banskobystrického futbalu dozvie sa okrem iného, že ani futbalový optimizmus nespočíva v presvedčení, že všetko pôjde dobre vo futbale ako po masle. No ten, kto zotrvať v názore, že všetko pôjde zle, vopred preháva. MFK Dukla sa presvedča na základe vlastnej dvojročnej práce a existencie klubu o tom – konflikty a prekážky sú na to aby boli riešené operatívne a neodkladne, pravda ak existujú... Mnohé sa v tomto klube na dobro obrátilo, podaktoré úlohy vzhľadom na náročnosť zostávajú v procese riešenia. Aj o tom je tento príhovor.

i ďalších funkcionárov. Menovať by som mohol mnohých podnikateľov, našich partnerov i jednotlivcov v zástoji nezastupiteľných pomocníkov. Zvlášť hreje skvelý fair – play prerod v činnosti nášho FAN KLUBU a verím, i v ďalšom období v dobre naštartovanej spolupráci s Vojenským športovým centrom Dukla. Nie je moj-

im cieľom podrobne v Góóle analyzovať končiacu sa futbalovú sezónu.

Tak ako si dovoľím svojim príhovorom privítať u nás aj nášho posledného súpera v boji o druholigové body, futbalový kolektív malého, ale futbalového mestečka Lipany, chcem privítať už dnes všetkých tých, ktorí sú hrdí, že náš MFK Dukla zastavil pád futbalu v tomto aj na šport bohatom dome iných úspešných odvetví, ba s odvahou, postupnými reálnymi krokmi začal úspešne riešiť konflikty, ktoré často z rôznych dôvodov chcu byť brzdou, aby úspechy pod značkou MFK Dukla nenaberali kurz zvyšovania kvality na hráčskych, trénerských a funkcionárskych postoch v tomto klube.

Proti tomu sa snažíme čeliť v prvom rade zvyšovaním náročnosti na prácu každého v menovaných zoskupeniach, v hľadaní riešení aj Vaším múdrom, odhodlaným a pre futbal pod Urpínom a regiónu potrebným angažovaním sa. Tí, ktorí nám pomáhate, skutočne veľmi pekne ďakujeme!

Osobne ma teší, že sme za krátku dobu dokázali rozbehnúť a stále sa snažíme skvalitňovať v načrnutých smeroch sústavnú priamu, otvorenú komunikáciu s každým, kto v sebe nosí múdrosť, ochotu pomôcť, aby sme sa mohli čoraz viac radovať z úspechov MFK Dukla. Ak sa nám podarí v tejto sezóne postúpiť s dorastom U19 medzi absolútnu celoslovenskú elitu, budeme to pokladať za ďalšie úžasne úspešné posunutie sa na rebríčku futbalovej kvality MFK Dukla.

V MFK Dukla veríme a robíme veľa preto, aby sa to stalo skutočnosťou. V Góóle, na našej internetovej stránke www.mfkdukla.sk, na partnerských portáloch www.klubpriatefovdukly.sk, www.sportlandia.sk, www.priekopnik.sk, www.bystricoviny.sk, bbonline.sk i ďalších je množstvo konkrétnejších príspevkov, kde sa MFK Dukla vo svojich činnostiach prepracovala, ako stojí v tabuľkách, ale hlavne aká je reč srdiečok ľudí, ktorí sa rozhodli robiť na základe svojich možností pre činnosť a reprezentáciu i pozitívne v MFK Dukla.

Podčiarknem to pozitívne čo najviac potrebujeme. Spájanie sa, zomknutosť, hrdosť na klub MFK Dukla a naše mesto Banskú Bystricu. Všetkým takým, ktorí sa o to svojimi činnosťami snažia sa podakovaním zároveň pripájame k odhodlaným šíriť futbalom spájanie histórie so súčasnosťou a potrebou toho čo bude prospešné v rokoch budúcich. Už dnes je viac ako jasné, samotný futbalový stánok je pre MFK Dukla úloha najdôležitejšia! Tam najviac potrebujeme spájať naše pozitívne ľudské a tvorivé hodnoty! Aj taká je moja výzva, postoj, prosba, myšlienka všetkým ľuďom dobrej vôle, futbalu zvlášť na území nášho mesta prostredníctvom doterajších pozitívnych výsledkov našej mestskej Dukly, ktorá dokázala zabrániť úžasnému pádu futbalu pod Urpínom do jedného, podľa nás, ešte nedávno hroziaceho bahna. Výzva v čase zrodu, čiastkových, ale v prevažnej miere pozitívnych výsledkov MFK Dukla!

Milan Smädo, manažér klubu MFK Dukla

Futbalový Fan klub nášho mužstva sa v každom zápase jarnej odvetvy o body v II. futbalovej lige prezentoval fair-play povzbudzovaním. Verme, že tomu tak bude aj v stretnutí s Odevou Lipany.



MFK Dukla Banská Bystrica – ŠK Odeva Lipany

Futbalový klub z Lipian, nášho dnešného súpera, **vítame v Banskej Bystrici prvýkrát v histórii**. Doteraz sme odohrali spolu jediný zápas, len v 2. lige, jesenný v 14. kole v Lipanoch dňa 20.10.2018, s výsledkom 0:0. Čiže začíname len písať históriu vzájomných zápasov, ktorá sa ale môže na veľmi dlho zaseknúť na počte 2, keďže Lipany sú už dlhšie 1. istý vypadávajúci tím z 2. ligy na poslednom 16. mieste s 21 bodmi. Ako jediný nováčik zo štyroch. A tak dnes niet veľmi čo písať o histórii vzájomných zápasov. Jeden (1) zápas, 1 remíza, žiadne góly, obaja po 1 bode. Bol to slabý futbal, z oboch strán, na zlom teréne. Po 14 kolách sme mali 14 bodov, len o 3 body viac od Lipian (11). Dnes sme po odohratí 28 kôl, teda 2-násobného počtu, na tom výrazne lepšie: 40 bodov, takmer 3x viac a Lipany len 21, čiže išli na rozdiel od nás ďalej rovnakým tempom, až do 3. ligy. A my sme získali takmer 2x toľko bodov ako Lipany a po dnešnom zápase by to malo byť viac ako 2x.

V tomto zápase končil v Dukle BB Radoslav Ďanovský s bilanciou 23/6 (zápasov/gólov) a vedúci mužstva Marián Lauer, ktorého vystriedal Ivan Šimko. Po zápase sme boli na 12. mieste a Lipany na 15. mieste.

A tak nie je zatiaľ ani žiadny hráč, ani to nie je teoreticky možné, ktorý by nastúpil vo vzájomných zápasoch (teda v 1) v oboch dresoch.

Je tu ale 1 veľmi významná osobnosť, ktorá

Ďalšie zápasy 29. kola

Dnes t.j. 18. mája 2019 okrem zápasu na Štiavničkách odohrajú v II. lige mužov aj ďalšie zápasy o majstrovské body. Stretnú sa v nich: FK Dubnica – Tatran Prešov, FC Petržalka – MFK Skalica, Partizán Bardejov – FK Poprad, Tatran L. Mikuláš – Lokomotíva Košice, FK Pohronie – KFC Komárno a Inter Bratislava – FC Šamorín. Zajtra dohrajú 29. kolo zápasom Slavoj Trebišov – MŠK Žilina „B“.

– ár –



spája oba kluby. Tou je náš súčasný tréner **Stanislav Varga**. V Lipanoch hrával za žiakov, kým odišiel do Prešova a neskôr bol aj trénerom Lipian v 2011-2013, kým tiež neodišiel do Prešova.

Viac o Stanovi Vargovi budeme písať v budúcnosti.

Aktuálne sú okrem Lipian už istí vypadávajúci aj „ligisti“ Inter Bratislava a 1. FC Tatran Prešov, kde sa predstavíme o týždeň v poslednom kole, na ich dočasnom domácom ihrisku, v Stropkove. **Štvrtý vypadávajúci tím bude Trebišov alebo Lokomotíva Košice**, ktorá má k dobru 5 bodov a lepšie vzájomné zápasy: 1:1 v Trebišove a 0:0 na Lokomotíve.

V budúcej sezóne ich s veľkou pravdepodobnosťou nahradia z 3. ligy jasne vedúci 5 kôl pred koncom: **Slovan Bratislava B, Ružomberok B, FC Košice** a zo západu jeden zo štyroch: Beluša, Malženice, Púchov, Nitra B. Takže sa môže stať, že až štvrtina mužstiev budú B-tímy prvíligistov, čo súťaž nezlahčí a ani nezkorektní. Z najvyššej súťaže pribudne vypadávajúci Trenčín alebo Podbrezová, prípadne obaja, ak jeden z nich nebude úspešný v baráži. V tej má už dnes minimálne istotu FK POHRONIE (ak nepostúpi priamo) a jeden z dvojice Poprad alebo Skalica. Buď POHRONIE alebo Poprad (len teoreticky Skalica, ktorá ma jasne lepšie vzájomné zápasy s Popradom 2:0 a 4:0 ale už stratu 6 bodov) postúpi priamo do najvyššej súťaže a druhý bude hrať baráž o postup s Podbrezovou alebo Trenčínom.

Všetky ostatné podstatné otázky sú už vyriešené ale nás zaujíma čo najúspešnejší koniec sezóny našej Dukličky. Veríme, že v posledných 2 zápasoch budeme bodovať naplno a mohli by sme sa v tabuľke posunúť ešte vyššie.

Jaro Šiška, zástupca Slovenska v IFFHS (Medzinárodná federácia futbalu – História a štatistiky)

Divák láka, ale aj odpudzuje – nášmu však pochvala!

Pravidelne 75 minút pred každým majstrovským futbalovým stretnutím sa za účasti delegátov Slovenského futbalového zväzu, vedúcich mužstiev, členov SBS, zástupcov mestskej polície, zdravotníkov a ostatných činníkov, ktorí majú na starosti prípravu a priebeh jednotlivých futbalových zápasov, konajú porady na ktorých sa informujú o zabezpečení úloh spojených s prípravou a zabezpečením príslušného zápasu. Tak tomu bolo i pred zápasom s Interom Bratislava 7. apríla tohto roku. Keď vedúci mužstva Interu na porade predniesol požiadavku zabezpečiť ochranu fanúšikov Interu v sektore pre hostí členmi SBS pred prípadnými fanúškami domáceho mužstva, hlavou mi víril rôzne myšlienky. Za 40 rokov hlásateľskej činnosti som sa takýchto porád zúčastnil viac ako 500. Zvyčajne pripomienky vzniesli delegáti SFZ, ktorí apelovali na mňa, aby v prípade neslušného správania fanúšikov, používania pyrotechniky a dymovnic som fanúšikov cez mikrofón upozornil aby to nerobili, lebo za takéto prehrešky hrozia klubu zo strany Slovenského futbalového zväzu finančné pokuty a možnosť postihu so zatvorením futbalového ihriska pre fanúšikov.

S požiadavkou ochrany fanúšikov hostujúceho mužstva vyslovenej na predzápasovej porade, pravdupovediac, som sa nestretol. Vedúci mužstva Interu nás ubezpečil, že ho o to požiadať samotní bratislavskí fanúšikovia a dodal, že ide o bezkonfliktných fanúšikov, ktorí majú obavy o svoju bezpečnosť. Rozmýšľal som prečo takéto obavy, skutočne majú naši členovia FAN klubu takúto negatívnu povest, alebo či tieto obavy nevyplývajú z nevybavených fanúšikovských účtov ešte z čias pôsobenia v najvyššej súťaži?!... Pravdu som sa doteraz nedozvedel. Vedúci mužstva zároveň dodal, že tvrdé fanúšikovské jadro, takzvaný Ultras, vyznačujúce sa vyvolávaním šarvátok a potyčiek na futbalových stretnutiach do Banskej Bystrice neprišlo. Domáci organizátori túto jeho požiadavku splnili a všetci zainteresovaní sme s napätím očakávali ako to bude vyzeráť počas samotného zápasu. V priebehu celého zápasu sme boli svedkami veľmi slušného povzbudzovania, bez používa-



Foto: Samo Telúch

Lubomír Wilwéber v strede poľa aj na tejto snímke dokumentuje herné nasadenie. V ostatnom zápase MFK Dukly proti FK Dubnica nad Váhom nabíjal pri strelbe z diaľky veľmi zdravujúci pušný prach. A aj vďaka tomu oslávil svoj 50 zápas o body v II. lige nádherným gólom po strele z diaľky.

nia vulgárností, neslušných či hanlivých výrazov, bez „petárd“, dymovnic, či delobuchov a to zo strany oboch fanúšikovských táborov.

Za takýto počin je potrebné im zatlieskať a poďakovať. Podobne treba poďakovať členom nášho Fan klubu za príkladné celozápasové povzbudzovanie našich chlapcov v Žiari nad Hronom, kde sa len v závere zápasu prezentovali používaním dymovnic, ale i na zápase v Petržalke, kde pri celozápasovom povzbudzovaní negatívom bolo používanie neslušných výrazov, ktoré na štadióny rozhodne nepatria. Absolútorium si členovia nášho Fan klubu zaslúžia za slušné povzbudzovanie bez používania pyrotechniky a neslušných pokrikov v domácich zápasoch proti Trebišovu, Bardejovu a Dubnici nad Váhom. Ocenili to okrem samotných hráčov i diváci na hlavnej tribúne.

Ak sa takéto počínanie u členov nášho FAN klubu stane pravidlom a k ich športovému povzbudzovaniu sa pridajú častejšie i skalní fanúšikovia z hlavnej tribúny do Banskej Bystrice budú bez obáv o svoju bezpečnosť prichádzať i fanúšikovia hostujúcich mužstiev a cestu na Štiavnický si vo väčšom počte nájdu i banskobystrickí rodičia so svojimi deťmi. Verím, že potom MFK Dukla začne pravidelnejšie z domácich zápasov získavať i po 3 potrebné body.

Jožo Ivan



Saša Savič (na snímke v červenom drese z boku) dokáže hrať s Robom Polievkom na futbalovom ihrisku takmer naspamäť. Veľká výhoda pre oboch, zvlášť pre výkon MFK Dukla.

Bodaj by sme mali viac Savičovcov...

Pred začiatkom jarnej časti druhej futbalovej ligy, po prípravnom zápase, ktorý odohral MFK Dukla Banská Bystrica na umelej trávě na Štiavnických proti Lokomotive Zvolen som robil rozhovor s kapitánom domáceho kolektívu Sašom Savičom (publikovaný v Góóle č. 1). Na margo streleckej impotencie v zápase proti Zvolenu, ktorý skončil 0:0 Saša vtedy okrem iného povedal: *„Zatiaľ sa veľmi natrápime na vypracovanie a premieňaní gólových šancí. Verím, že naši útočníci si v tomto stretnutí šetrili pušný prach na druholigové zápasy.“*

Aj keď do skončenia druholigového ročníka ostávajú odohrať ešte dva zápasy, slová nášho kapitána sa už teraz potvrdili. Pokiaľ v 17 zápasoch jesennej časti Dukla strelila 20 gólov, čo predstavovalo 1,17 gólu na zápas, v doterajších odohraných 11 zápasoch jarnej časti nastrelila 22 gólov, čo predstavuje 2 góly na zápas. A i keby v ostávajúcich dvoch stretnutiach, dnes doma proti Lipanom a o týždeň v Stropkove

proti Prešovu už nestrelila ani jeden gól predstavovalo by to 1,69 gólu na zápas. Potešiteľná je skutočnosť, že ani v jednom z jarných majstrovských zápasov tak doma ako i na ihriskách súpera Dukla nevyšla strelecky naprázdno. Som presvedčený, že to tak bude i v ostávajúcich dvoch zápasoch. Splnili sa i ďalšie slová nášho kapitána, ktoré v rozhovore odzneli z jeho úst: *„Som presvedčený o tom, že od úvodných jarných zápasov sa budeme víťazstvami a bodovými ziskami posúvať stále vyššie a hrať o stredné priečky druholigovej tabuľky.“*

A aká je skutočnosť? Pokiaľ sme po jeseni okupovali spodné priečky tabuľky a nachádzali sme sa v pásme zostupu medzi mužstvami bojujúcimi o záchranu, dnes bojujeme o stred tabuľky.

Bodaj by sa takéto pozitívne prognózy a slová splnili v budúcnosti nielen nášmu kapitánovi, ale i ostatným hráčom, trénerom a fanúšikom nášho mužstva.

Jožo Ivan

Ohlasy po zápase s Dubnicou

Lubomír Willwéber, hráč MFK: „Keby ste mi pred zápasom nepripomenuli, že je to môj jubilejný 50-ty druholigový zápas v drese Dukly, ani by som to nevedel. Som rád, že som ho oslávil gólom. Konečne to tam padlo. Ak by sme dnes nevyhrali tak tento môj gól by nemal žiadnu cenu. Teší ma, že sme to vzadu podržali na nulu a odčínili prehru v Petržalke.“

Patrik Prikryl, hráč MFK: „V dnešnom zápase sme boli lepším mužstvom. V prvom polčase sme okrem strelenia pekného gólu mali i ďalšie dobré gólové príležitosti. Po premenení pokutového kopu na začiatku druhého polčasu sa Dubnica častejšie dostávala pred našu bránu, ale do vyloženej gólovej šance sme ich nepustili a zaslúžene sme vyhrali na nulu.“

Peter Gergély, tréner Dubnice: „Na takomto teréne sa futbal hrá ťažko. My sme urobili chybu pred prvým gólom, urobili sme i zbytočnú penaltu a smerom dopredu sme dnes boli jaloví. Domáci boli dnes lepší a zaslúžene vyhrali.“

Václav Krejčí, fanúšik MFK, otec brankára MFK Dukla: „Bol to pohodový, priateľský zápas. Obom mužstvám už prakticky o nič nešlo a preto i tréneri dali príležitosť hráčom z lavičky. Dukla bola lepšia a zaslúžene vyhrala.“

František Kán, fanúšik MFK: „Sledovať dnešný zápas to bola pohádka. Dukla hrala veľmi dobre Dubnica bola slabšia. Prvý gól, čo dala Dukla nevidíme ani raz za päť rokov.“

Mariana Laksíková, fanúšička MFK: „Futbalom žijem už desať rokov a musím povedať, že sme si prešli naozaj všeličím. No teší ma, že manžel je opäť v Dukle a chalanom sa darí. Z môjho pohľadu sú veľmi šikovní, zohratí a zaslúžia si byť vyššie. Myslím, že veľkú podporu majú od Fan klubu, ktorý je naozaj úžasný a mne osobne sa to veľmi páči, nakoľko chalanov podporujú vždy a všade, či prehrávajú alebo vyhrávajú. Samozrejme sa snažím chodiť na každý domáci zápas aj ja a chalanom veľmi fandím.“

Miroslav Spišiak, bývalý hráč Radvane a dlhoročný predseda DK SsFZ: „Na začiatku sú-

ťažného ročníka 2018/2019 sme netrpezlivo, ale aj s určitými obavami očakávali, ako bude pôsobiť naša Dukla v II. lige. Pred funkcionármi, trénermi a hráčmi bola veľmi dôležitá úloha stabilizovať družstvo vo vyššej súťaži. Odmenou pre všetkých je, že po náročnej jeseni, jar prebieha skutočne nad očakávania a už na konci apríla 2019 sme si mohli povedať, že ročník bude pre Duklu úspešný. Myslím, že je potrebné poďakovať Milanovi Smädovi, ostatným funkcionárom, trénerom Tóthovi a Vargovi, hráčom a priaznivcom Dukly, že sa môžeme takto tešiť. Pridanou hodnotou, verím, že bude postup dorastencov do prvej ligy a dlhodobé úspešné pôsobenie žiackych družstiev v súťažiach spojené s výchovou kvalitných futbalistov. Som presvedčený, že naša Dukla nám bude aj v budúcnosti robiť radosť.“

Zaznamenal Jozef Ivan



V zápase MFK Dukla – FK Dubnica nad Váhom naše mužstvo hlavne v prvom polčase veľa raz v obrannej fáze dokázalo obranu svojho súpera tak hráčsky ako i herne prečísliť a jeho víťazstvo 2:0 bolo zaslúžené.

Košičan so srdcom našej Dukličky

Keď počas polčasovej prestávky **hlásateľ PhDr. Jozef Ivan CSc.**, na futbalovom štadióne, kde hrali majstrovský zápas MFK Dukla – FK Dubnica o body v II. lige zahlásil jeho číslo žetónu, zbehol dole schodíkmi až pred tribúnu, kde si mohol z rúk historika a štatistika **Ing. Jaroslava Šišku** prevziať zaujímavú knižnú publikáciu „**Futbaloví anjeli a démoni**“. Tam sa dozvedel, že jej autor, známy publicista **Jozef Mazár** je prítomný na tribúne, nuž sa vybral k nemu.

Samozrejme, že jeho osobné venovanie a podpis sa pre Ladislava Ungvaldyiho objavili v knihe, ktorá obsahuje množstvo faktografié, ale i príbehov futbalových srdciarov hlavne z dresu armádnej Dukly, ale nám sa podarilo pre čitateľov Góólu zachytiť to

najpodstatnejšie a najzaujímavejšie z ich dialógu. Prinášame ho ako odznel:

Ladislav Ungvaldyi: „Štyridsať rokov sedávam na tej istej stoličke tejto tribúny. Už je skoro zodraná a budem asi účtovať vlastníčkovi škodu za nohavice, ktoré na nej takmer predieram z „časom zavinenej nekvality“ počas sledovania zápasov. Ale tie musím vidieť. O boli časy keď tu hrávali aj slávnejšie mužstvá a slávnejší futbalisti ako tí dnešní. Lenže vážim si aj tých súčasných. Aj **trénera Stanka Vargu**, ktorý je Východniar ako ja. Bol som fanúšikom Lokomotívy. Ja som sa narodil v Košiciach. Desaťročia žijem v už aj mojej Banskej Bystrici. A viem sa radovať ak náš hráč hráva skvele v takej náročnej súťaži akou je anglická liga. Obdivujem Stanov po-



Aj takto sledujú výkony svojich miláčikov v drese súčasného MFK Dukla mnhí fanúšikovia našej Dukličky. Dokonca od otca nášho skvelého brankára, pána Krejčího, ktorý býva v Krupine, sa nám podarilo dostať do archívu tento foto úlovek. Pán Krejčí, senior, bol v čase dôležitého zápasu FK Pohronie – MFK Dukla nemocný. Zápas o majstrovské body musel vynechať. Atmosféru nie. Tá dýcha Dukličkou aj prostredníctvom tejto fotografie.

Foto: archív internetového magazínu www.klubpriatelovdukly.sk

koj pri „koučingu“ nášho mužstva. Páči sa mi na chlapcoch, že v každom zápase bojujú za každej situácie. V Košiciach som fandil Lokomotíve i keď do školy so mnou chodilo až desať chlapcov, ktorí obliekali dres VSS. **Kocka** (rozumej Jozef Desiatnik – poznámka Góólu) z nich bol najlepši. Veď hral aj na slávnej Maracane. Ale aj my máme medzi sebou slávnych futbalistov. Taký **Marek Penksa**, **Karol Pražnica**, alebo **Dušan Tóth** či **Pišta Rusnák**, och to boli časy keď sme sa pozerali na ich hru a góly. Verím, že sa v Banskej Bystrici ešte dožijem I. ligy. Dobro to začali robiť v tom MFK Dukla. Len keby sme mali dôstojnejší futbalový stánok. Ale teší ma, chcel som si tú knižku kúpiť už dávnejšie, lenže niet kde.

Rád čítam o slávnej histórii našej skvelej Dukličky. A pýtali sa ma, keď som preberal túto knižku ako som spokojný s obsahom Góólu! Veľmi. Ak tam dajú viac strán, iste bude ešte kvalitnejší. Ale je dobrý, zaujímavý a nebyť jeho, tak sa ani nepozhovárame.“

Autor knihy sa usmieval, načúval slovám a zaujímavému priaznivcovi MFK Dukla stihol okrem višnu zdravia a poďakovania, že ho mal aj takto možnosť bližšie spoznať, poznamenal:

„Aj ja som sa narodil v Košiciach. VSS bolo mojou úžasnou futbalovou láskou. Dukla, tá je od svojho vzniku mojou srdcovou záležitosťou. So všetkými športami. Na VSS často spomínam...Šaňo **Felszégny**, futbalový elegán, **Pišta Jutka**, vzdelaný, kultivovaný človek, osobnosť zásad a presadzovania človečiny vo svojom živote, **Andrej Daňko**, skvelý kamarát, dlhoročný, ešte z čias nášho účinkovania na Zemplíne, kde sme vyrastali z detských kopačiek na zemplínskych ihriskách, ale taký je život.“

A on, svojský a úprimný Ladislav Ungvaldy, veľmi sympatický, nevtieravý, životom preverený a skúšaný pán, do toho dodal:

„Vidíte, aký je ten svet malý, ale zároveň veľký. Hlavne keď má na tejto zemi dobrých ľudí a fanúšikov futbalu. Prídem aj na Lipany. Duklička, do toho!“ **Potrebujú také slová hlbší komentár?... Napísal ich futbalový život. Aj vďaka Góólu!**

Ktorí hráči vybehnú na trávnik v tomto zápase?

Z čoho budú vyberať? Tréneri mužstva MFK Banská Bystrica pošlú na trávnik v zápase MFK Dukla – ŠK Odeva Lipany jedenástku z týchto hráčov: **22 Adam Krejčí**, **1 Ján Ďurčo**, **9 Lukáš Laksík**, **4 Viktor Tóth**, **7 Blažej Vaščák**, **10 Jozef Dolný**, **12 Luboš Kupčík**, **16 Gabriel Snitka**, **17 Róbert Polievka**, **19 Patrik Prikryl**, **21 Lukáš Migala**, **34 kapitán mužstva Saša Savič**, **41 Lubomír Wilwéber**, **3 Branislav Žilinc**, **5 Erik Gaško**, **8 Oto Malík**, **20 Josip Galič** a **77 Miroslav Gregaň**.

Hostujúci tréner Odevy Lipany bude mať k dispozícii výber z tejto súpisky: **1 Peter Bartoš (C)**, **7 Slavomír Kraľovič**, **9 Oleksii Miliutin**, **10 Ján Dlugoš**, **16 Matej Hovančík**, **17 Lukáš Janič**, **19 Richard Štefčák**, **20 Branislav Poremba**, **23 Radoslav Kamenec**, **29 Peter Sládek**, **44 Juraj Hovančík**, **6 Filip Špak**, **8 Michal Vilkovský**, **13 Kristián Hirka**, **18 Mikuláš Gomoľa**, **22 Martin Kapraľ**. **REALIZAČNÝ TÍM:** **Pavol Vytkač** – tréner, **Ján Angelovič** – vedúci, **Peter Varga** – masér.

Tabuľka II. ligy po 28. kole

1	FK Pohronie	28	16	7	5	41:24	55
2	FK Poprad	28	17	4	7	51:35	55
3	MFK Skalica	28	15	4	9	44:30	49
4	MFK L. Mikuláš	28	13	5	10	49:40	44
5	KFC Komárno	28	12	7	9	45:33	43
6	FK Dubnica n. V.	28	12	6	10	53:40	42
7	FC Petržalka	28	11	8	9	38:36	41
8	MFK Dukla BB	28	10	10	8	42:34	40
9	BŠK Bardejov	28	10	9	9	40:43	39
10	MŠK Žilina B	28	11	5	12	51:56	38
11	FC Šamorín	28	10	7	11	44:42	37
12	FC Lok. Košice	28	9	8	11	35:38	35
13	Slavoj Trebišov	28	8	6	14	22:39	30
14	Tatran Prešov	28	7	6	15	28:35	27
15	Inter Bratislava	28	7	5	16	34:53	26
16	ŠK Lipany	28	6	3	19	22:61	21

Ako hrali naše mládežnícke kolektívy?

Keď čítate tieto riadky v Góóle, dorastenci MFK Dukla majú odohraných 26 kôl v svojej súťaži II. lige dorastencov. V čase tvorby nášho posledného Góolu vo futbalovej sezóne 2018/2019 pre priaznivcov MFK Dukla je potrebné zopakovať, že dorastencom v druhej najvyššej slovenskej dorasteneckej súťaži je potrebné zohrať ešte 4 kolá, lebo to posledné, tridsiate, už odohrali.

Zopakujme si, že v čele tabuľky U19 skupiny Stred sú chlapi nášho klubu MFK Dukla, ktorí v prestížnom vzájomnom zápase na pôde Fomatu Martin hrali nerozhodne 0:0, keď obaja súpermi mali dosť príležitosti dať víťazný gól, na vedúcej pozícii. Súťaž vedú s 5 bodovým rozdielom pred Fomatom Martin a ako bude vyzeráť tabuľka po dnešnom kole, kedy hrajú v derby zápase u susedov v Podlaviciach s tamojšou Jupie Hamšíková akadémia, ukážu najbližšie hodiny.

Rovnako je to s dorasteneckou kategóriou U17, kde majú chlapi vedení trénerom Jozefom Slobodníkom, ktorý vo svojej úspešnej futbalovej kariére odohral presne 100 prvoligových stretnutí medzi seniormi, náskok pred druhým Fomatom Martin šesťbodový.

Keď sme sa s ním na túto tému rozprávali, okrem iného nám povedal: „*Našou úlohou je trénovať s družstvom tak, aby kolega pri kategórii U19 mal z čoho vyberať do svojho tímu. Vizitkou kvality mojej trénerskej práce bude aj to koľkí moji zverenci sa objavujú v najvyšších seniorských súťažiach, poprípade v reprezentačných výberoch rôznych vekových kategórií a kýmí výkonmi či celospoločenskou kvalitou sa budú neskôr presadzovať v živote. Práca s mládežou to nie je podľa mňa zďaleka iba sčítavanie či odpočítavanie získaných bodov v tabuľke príslušnej súťaži!*“

Prinajmenšom zaujímavý názor. Hlavne ak v ďalších riadkoch ponúkame návraty k mnohým zápasom, ktoré naši mladí futbalisti odohrali.

II. liga starší dorastenci U-19

MŠK Kysucké Nové Mesto – MFK Dukla Banská Bystrica 0:0

Dušan Tóth, tréner MFK Dukla: „Zápas za stálej prevahy nášho kolektívu. Ak nedokážeme dať gól ani z toho, čo sa zahodiť takmer nedá, nemôžeme vyhrať. Ťažko sa na niečo vyhovárať. Napriek tomu, že sme nehrali kompletní, nemôžeme ani v takých jednoznačných zápasoch hazardovať s futbalovou značkou MFK Dukla. Nevieť, čo by sa dalo k stretnutiu, v ktorom naši chlapi stáli štyri – päťkrát zoči – voči domácemu



V mládežníckej kategórii U17 sa dobrou hrou dlhodobo presadzujú a svoj nesporný futbalový talent zdokonaľujú v červených dresoch MFK Dukla aj Richard Reptiš, Jakub Maďar a Oliver Patrnciak (na snímke ich vidíte zľava do prava).

brankárovi a dobré strelecké príležitosti v gól nezúročili, ešte viac povedať...“

II. liga mladší dorast U-17

MŠK Kysucké Nové Mesto – MFK Dukla Banská Bystrica 1:3 (0:1)

Góly: Sihelský, Hanes, Meňuš

Jozef Slobodník, tréner: „Hrali sme na umelej tráve, na ktorú sme neboli zvyknutí. Postupne sme sa tomu prispôbili a dostávali sa do dobrej hernej pohody. Som spokojný s hrou i výsledkom.“

I. liga starší žiaci U-15

MFK Dukla Banská Bystrica – FK Železiarne Podbrezová 2:1 (0:1)

Góly: Kukučka a Štefko po 1

Ján Oravec, tréner: „Boli to dva rozdielne polčasy. V prvom boli jednoznačne lepší hostia. Prehrávali sme všetky osobné súboje. Po prestávke sme zabojovali a výsledok sa dostavil.“

Ján Štefko, fanúšik: „Prvý polčas mali navrch mierne hostia. V druhom polčase sme podali výborný a bojovný výkon a výsledok sme otočili.“

I. liga starší žiaci U-14

MFK Dukla Banská Bystrica – FK Železiarne Podbrezová 3:0 (1:0)

Góly: Novodomec 2, Senček 1.

Marián Strelec, tréner: „Na súpera sme sa dokonale pripravovali. Modelovali sme niektoré obranné a útočné činnosti. Z nich dnes najmä v prvom polčase nebolo vidno nič. Hráči k tomu nepristúpili dôkladne a dôsledne. Cez prestávku sme im museli dohovoriť. V druhom polčase to bolo o niečo lepšie.

Súper bol zrelý na 5-6 gólov. Mali sme i ďalšie šance, ktoré sme nepremenili. Pracujeme v tréningoch s chlapcami, aby zvýšili svoj individuálny herný prejav“...

Mladší žiaci U-13

MŠK Žilina – MFK Dukla Banská Bystrica 8:0 (2:0)

Marek Penksa, tréner: „Neviedeli sme sa presadiť proti pohyblivým a dobre technicky vybaveným hráčom súpera. Chýbala nám i väčšia bojovnosť a v hre jeden proti jednému sme ťahali za kratší koniec.“

Mladší žiaci U-12

MŠK Žilina – MFK Dukla Banská Bystrica 0:0

Liga prípraviek

U-11 MFK Dukla Banská Bystrica – FK Železiarne Podbrezová 25:2

Góly: H. Vidhold 6, S. Vidhold 5, Ferenc 4, Chromek 3, Šinský a Ľupták po 2, Valach, Hajdúch a Ondrejka po 1

Lubomír Faktor, tréner: „Chlapci sa prezentovali peknou kombinačnou hrou. Bol to jednoznačný zápas s množstvom našich šancí. I keď sme ich všetky nepremenili som rád, že sa chlapcom takto darí a nechýba im radosť z hry a futbalu.“

U-10 MFK Dukla Banská Bystrica – Železiarne Podbrezová 15:10 (7:3)

Góly: Penksa a Holec po 3, Zlevský, Debnár, Schwarc a Genčí po 2, Auxt 1

Marek Penksa, tréner: „Po pekných akciách ktoré sme si vypracovali padlo veľa gólov ktoré potešili nielen mňa ako trénera ale i hráčov a prítomných divákov.“

U – 9 MFK Detva – MFK Dukla 7:24 (4:11)

Góly: Lepieš 9, Uram 5, Drozd 5, Žambor 2, Ďurečka, Poljovka, Minárik

Tréner hostí Tomáš Lisyna: „Vypracovali sme si veľa gólových príležitostí hlavne po individuálnych akciách, aj po pekných kombináciách. Veľmi dobre sa do útočnej fázy zapájali aj obrancovia, čo sa odrazilo na počte gólov i kvalite hry. Chlapci mali z hry radosť a to hodnotím ako veľké pozitívum.“

Keďže robíme súhrn doteraz viacerých odohraných zápasov, ktoré sa aj v mládežníckych kategóriách uskutočňujú často systémom streda – sobota – streda, hlavne z dôvodu ich kompletizácie pre štatistikov uvádzame i ďalšie:

II. liga starší dorast U-19

MFK Dukla Banská Bystrica-Novohrad Lučenec 5:2 (2:1)

Góly: Kostúr 3, Solivajs a Galko po 1

II. liga mladší dorast U-17

MFK Dukla Banská Bystrica – Novohrad Lučenec 5:0 (3:0)

Góly: Reptiš, Hudcovič, Truban a Meňuš po 1 a Budáč (vlastný)

I. liga starší žiaci U-15

FC Košice – MFK Dukla Banská Bystrica 0:0

MFK Dukla – ŠK Zemplín Michalovce 2:1

I. liga starší žiaci U-14

FC Košice – MFK Dukla Banská Bystrica 1:6

Góly: Kukučka 3, Šinský, Šalko a Novodomec po 1

MFK Dukla – ŠK Zemplín Michalovce 4:1 (3:0)

Liga prípraviek

U-11 MFK Dukla Banská Bystrica – Rimavská Sobota 9:6

Góly: Vidhold 4, Chromek 3, Bátovský a Klobušický po 1

Lubomír Faktor, tréner: „Proti dobrému súperovi sme sa dnes ťažko presadzovali hlavne po hernej stránke“.

U-10 MFK Dukla Banská Bystrica – Rimavská Sobota 27:7

Góly: Zlevský a Debnár po 4, Genčí 3, Holec, Penksa, Bednarčík, Auxt, Jančiar a Kmeť po 2, Pecník, Philadephy, Barina a Gábriš po 1

Ženy prehrali, žiačky svojho súpera deklasovali

MŠK Žilina – MFK Dukla Banská Bystrica 6:1 (3:1)

Gól MFK Dukla: Tamara Gembická

FK Dukla Banská Bystrica-Spartak Myjava 0:1 (0:0)

Dve kolá pred skončením majstrovskej súťaže sú naše ženy na predposlednom – 11. mieste. Napriek tomu ani v zápase s treťou Myjavou sa kolektívum, ktorý pracuje pod odborným vedením trénera Borovjaka, nedá uprieť snaha hrať v budúcej sezóne v súťaži ešte dôstojnejšiu úlohu.

I.liga staršie dorastenky WU-19

FK Dubnica nad Váhom – MFK Dukla Banská Bystrica 0:8 (0:4)

Góly: Vredíková 3, Mudráková 2, Jacenková, Šimová a Tesáková

I.liga staršie žiačky WU-15

FK Dubnica nad Váhom – MFK Dukla Banská Bystrica 0:24 (0:11)

Nie len rekordným víťazstvom, ale hlavne herným prejavom v slovenskom žiackom futbale si získavajú naše žiačky aj zo strany perspektívnej výstavby reprezentačných družstiev nežného pohľavia vo futbale zvýšenú pozornosť.

Góly: Mazúchová 8, Tyčiaková 4, Korimová 3, Urblíková, Horváthová a Megyeriová po 2, Náročná, Antošíková a Skladaná.

Vašu spoluprácu si vážime!

Fanúšikom Dukly a čitateľom Góólu ďakuje za pozornosť venovanú Góólu úsek mediálnej osvetu MFK Dukla v zostave uvedenej v tiráži Góólu. Veríme, že publikované štatistické údaje z histórie Dukly a ich súperov, aktuálne údaje, výsledky, či články alebo rozhovory, boli pre Vás zaujímavé. Prijímame podnety a návrhy na naplniť Góólu pre ďalšie obdobie. Chceme, aby ste sa podieľali naďalej na sústavnom zlepšovaní kvality obsahu v našom i Vašom Góóle. Bude dobre, ak sa nám podarí zaradiť grafikou i obsahom na špicu bulletinov z futbalu v Slovenskej republike.

Pre troch vyžrebovaných, ktorí si kúpili Góól!

Aj v polčasovej prestávke dnešného zápasu – 29. kola II. futbalovej ligy – vyžrebuje športový hlásateľ PhDr. Jozef Ivan CSC., za spoluúčasti partnerov 3 ceny pre výherné čísla majiteľov dnešného Góólu!

Na výhercov čakajú:

Prvá cena:

Poukaz na stravu a občerstvenie v banskobystrickej reštaurácii ANGELS od jedného zo sponzorov MFK Dukla v hodnote 50 eur

Druhá cena:

Klubový šál MFK Dukla, venuje MFK Dukla

Tretia cena:

Kniha o histórii futbalu v MFK Dukla: Futbaloví anjeli a démoni – venuje mediálny partner MFK Dukla: www.sportlandia.sk

Veríme, že vyžrebované ceny potešia práve Vás! Výhercom blahoželáme!

Partneri MFK Dukla



ANGELS
RESTAURANT



KLUB PRIATELOV DUKLY



BB ONLINE.SK



www.priekopnik.sk

Sportlandia



Bystricoviny.sk